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вітає мо с л а вет ного дос л і д н и к а  
з П ри к а рП ат тя

Колектив ІМФЕ ім. М. Т. Рильського НАН України 
й наукова спільнота етнологів та антропологів 

України уклінно вітає видатного дослідни-
ка з Прикарпаття, професора Володимира 

Великочого зі знаменним ювілеєм. 
Славний син Прикарпатської землі 

Володимир Степанович Великочий, доктор 
історичних наук, професор, декан факульте-
ту туризму Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника, голов-

ний редактор фахового наукового журналу 
«Народна творчість та етнологія» відзначає 

цього року гідний етап свого життя, ознаменова-
ний численними науковими досягненнями та дер-

жавної ваги справами – служіння рідному народу. 
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[Від  редакції]

Саме йому, народженому в м.  Городенці, що на історичному Покутті, долею судилося 
стати талановитим ученим, видатним представником рідної землі, знаним у всій країні. Уже 
зі шкільних років майбутній дослідник захоплювався історичною наукою та краєзнавством. 
Як результат сумлінного навчання – золота медаль після закінчення школи та вступ до Івано-
Франківського державного педагогічного інституту імені Василя Стефаника на історичний 
факультет, після завершення навчання в якому 1992  року Володимир Степанович отримав 
диплом з відзнакою. Відтоді й бере початок його професійний шлях: від співробітника відділу 
регіональних проблем Інституту політичних та етнонаціональних досліджень НАН України 
до посади проректора з міжнародного співробітництва Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника; а з 2003 року – керівник Інституту туризму і менедж-
менту (нині – факультет туризму) цього ж закладу вищої освіти. 

Володимир Степанович виявив високий хист і талант умілого організатора наукового 
та навчального процесу, ініціатора створення в Університеті Науково-дослідного центру 
полоністики, відкриття якого відбулося у 2004  році в рамках заходів з відзначення Року 
Республіки Польща в Україні. 

Свою науково-організаційну діяльність В. Великочий успішно поєднує з дослідницькою. 
У 2010 році Володимир Степанович успішно захистив дисертацію «Українська історіографія 
суспільно-політичних процесів у Галичині 1914–1919 рр.: умови становлення, етапи розвит-
ку, особливості» на здобуття наукового ступеня доктора історичних наук в Інституті історії 
України НАН  України; а  в 2012  році ювілярові було присвоєно вчене звання професора 
кафед ри історіографії та джерелознавства, члена-кореспондента Академії туризму України. 

До пріоритетних напрямів наукових студій професора належать різні аспекти історії, 
етнокультурної спадщини, туристично-краєзнавчої проблематики Покуття та Прикарпаття 
загалом. Вагоме місце займають дослідження суспільно-політичних процесів у Галичині в 
перші десятиліття ХХ ст., зокрема, джерел та історіографії з історії Української революції на 
західноукраїнських землях (1914–1923). Результатом його наполегливості й працелюбності 
стали вагомі наукові досягнення – понад 220 наукових праць, з них близько 30 – монографії, 
підручники та посібники. Статті вченого українською та іноземною мовами опубліковано у 
вітчизняних та закордонних періодичних виданнях (зокрема в Польщі, Румунії). 

Плідні наукові досягнення В.  Великочого не залишилися непоміченими  – його відзна-
чено на державному рівні нагородами та відзнаками: орден Святого Володимира ІІІ ступеня 
УПЦ КП (2004); орден «Геродота Галікарнаського» IV ступеня (2012); нагрудний знак МОН 
України «Відмінник освіти України» (2008), «Відомий науковець року 2010», «Почесний 
краєзнавець України» (2011) та  ін. Ювіляра було обрано членом-кореспондентом Академії 
туризму України (2012), дійсним членом Української академії історичних наук (2018). 

Інститут мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім.  М.  Т.  Рильського НАН 
України засвідчує глибоку шану та повагу іменинникові, щиро пишається тісною і резуль-
тативною співпрацею з Володимиром Степановичем та покладає надію на розширення 
горизонтів спільної діяльності на благо української науки! Зичимо дорогому ювілярові 
міцного здоров’я, творчого довголіття й невичерпних життєвих сил на славу вітчизняної 
гуманітаристики! 

Многії, щасливії літа Вам!
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